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264 új külföldi hallgató kezdi meg tanulmányait a
Szegedi Tudományegyetemen: a legtöbb diák
Franciaországból érkezett.

264 külföldi hallgató kezdi meg részképzős tanulmányait a Szegedi
Tudományegyetemen a 2015/2016. tanév I. félévében az ERASMUS+, a CEEPUS
nemzetközi mobilitási programok és az SZTE Állam-és Jogtudományi Kar
Zürichi Egyetemmel kötött kétoldalú szerződésének alapján. A legtöbb diák, 59
�atal Franciaországból érkezett, a top 5 küldő ország között szerepel még
Törökország, Spanyolország, Olaszország és Románia. 
 
Az univeristas 31 ország, több mint 300 városának több mint 500
intézményével áll kapcsolatban, és csaknem 500 partneregyetemmel kötött
bilaterális szerződést. 
 
A 2015/2016-os tanév I. szemeszterében az ERASMUS program keretében 262
hallgató tanul majd az SZTE-n, akik 17 ország 90 város 112 egyeteméről
érkeztek az intézmény 10 karára. Emellett az SZTE Állam-és Jogtudományi
Karnak a Zürichi Egyetemmel kötött kétoldalú szerződése alapján a fakultás 1
hallgatót fogad, míg a CEEPUS program keretében a bölcsész karon további 1
hallgató kezdi meg tanulmányait. Összesen 264 beérkező hallgató, ez az eddigi
legmagasabb létszám és a tanévben további CEEPUS ösztöndíjasok
jelentkezése várható. Az első szemeszterben az SZTE Általános
Orvostudományi Kara fogadja a legtöbb külföldi hallgatót, 57 diákot. A külföldi
diákok körében népszerű az SZTE Bölcsészettudományi Kara,
Gazdaságtudományi Kara és a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar is. 
 
A külföldi gólyák beilleszkedését orientációs héttel segíti a szegedi egyetem. Az
SZTE Nemzetközi Mobilitási Iroda rendezvényén az új hallgatók
tanulmányaikhoz és szegedi életükhöz kapcsolódó hasznos információkat
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kapnak. Az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Külügyi Bizottság
mentorhallgatói és az Erasmus Student Network önkéntesei pedig
szálláskeresésben, könyvtári beiratkozásban, egészségbiztosítás intézésében is
segítik a frissen érkezett külföldieket.
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